

有事您说 热线: 2600000

端午不“康乐” 一直在停水

康乐小区物业称定时器损坏所致



本报6月2日讯(记者 贺莹莹 见习记者 杜彩霞) 近日,康乐小区有居民拨打本报热线反映,端午节放假期间,小区物业管理水闸的工作人员也放假了,导致小区一直停水。小区物业称,停止供水是定时器损坏所致。

据居民李先生介绍,由于康乐小区是定点供水,这两天恰逢端午节放假,管理水闸的物业工作人员

也放假,并且把水闸焊死了,导致居民家里停水。

记者在康乐小区院内看到了小区物业下发的通知,通知上写着:调整后的供水时间是早上6点半至7点半,中午11点至13点,晚上17点至21点。居民张女士告诉记者,这样的供水时间小区根本不够用,希望能够尽早达到24小时供水。

记者联系了康乐小区的物业公司通源物业的夏经理,“小区的管道老化,导致有时供水不及时,并非是由于放假没有工作人员供水。”夏经理说,康乐小区是定点供水的小区,

有一个定时器,设置供水时间后就不需要人工控制。现在是有有人故意损坏定时器,导致了定时器不能正常工作。此外,避免定点供水还需更新系统。“已经跟业主们协商多次进行改造,但是因为费用问题仍达不成共识。”

随后,记者拨打了德州市供水总公司的客服电话,工作人员称,去年就康乐小区的供水管道进行勘察并建议其进行改造,将蓄水池变为无负压设备,实现全天供水。小区居民若想实现24小时供水,还需要协商一致进行供水系统全面升级。



规范一下新岭路早市吧

本报6月2日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 近日,家住邹李医药宿舍的李先生反映,新岭路早市占道经营,影响早高峰车辆出行。

2日上午7时许,在新岭路早市,道路两侧是商贩的摊位,摆在路上的货品占到道路近一半的位置。进出车辆不断鸣笛,行驶缓慢。

邹李医药宿舍的李先

生称,早市上时常发生交通剐擦纠纷,每次开车都是小心翼翼。“6月7日,路口的电子眼就要正式启用了,早市交通混乱,我担心开车压线被扣分。希望早市能够规范起来,留出机动车通行的道路。”

针对市场乱象,邹李社区居委会工作人员称,他们已安排专门人员负责市场占道经营与治安维护等工作,以缓解交通乱象。



接近尾声

去年冬季,横河附近有不少小区,地热供暖的废水连同周边厂区的污水汇入横河,致使水位上涨,污水倒灌。据了解,目前河道清淤已经接近尾声,预计六月份清淤完成,全部完工后将有效防止河水倒灌。

本报记者 贺莹莹 摄

楼上啥时不再掉石块了

本报6月2日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 近日,市民张先生拨打本报热线反映,绿园小区楼檐脱落严重,自己差点被砸中。5月29日,绿园小区物业工作人员表示,只要2/3的业主同意修缮,将对所有居民楼楼檐进行修缮。

在绿园小区,记者发现每栋楼的楼檐都有不同程度的损坏。在每栋楼的储藏室周围,都用油漆

写着三行字“楼上危险,请勿靠近,责任自负”。

绿园小区物业工作人员杨先生称:“现在7号楼已经开始拆除两层欧式建筑了,然后进行打磨、刮腻子、做防水处理,最后在外墙刷上涂料。”

据杨先生介绍:“只要2/3的业主同意签字,物业就立即跟房管局申请住宅专项维修的费用,但是有些业主不同意维修,也不签字,我们也没有办法。”



乾唐軒 ACERA

活瓷 LIVEN®

活瓷品牌产品的3大口感体验

- [喝水]: 更顺更细更绵,如山泉水般甘甜口感。
- [饮茶]: 降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘醇。
- [品酒]: 降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。

可以制造山泉水般的陶瓷

皇家骏马随身杯系列

官网 乾唐轩官方网站 官方微信 乾唐轩官方微信

乾唐轩专卖店全国加盟 招商电话: 400-180-6001 网址: www.acera.cn

填报好志愿=高考多考20分!

本报2014高考志愿填报说明会等你来

2013年起,山东高考实行平行志愿,一个批次可以同时填报6个学校志愿,每个学校可以填报6个志愿。相比之前的梯度志愿,平行志愿给了考生更大的选择空间,同时也有一定的风险。

讲座内容

- ◆ 投档之后如何排队分专业
- ◆ 如何识别合并高校不上当
- ◆ 平行志愿填报及录取规则
- ◆ 城市、大学、专业咋排序
- ◆ 了解各高校专业的潜规则

主讲人:

姜雷,全国资深教育媒体人,著名高考升学规划专家,乐学网主编。新浪教育频道资深编辑、主持人,曾制作“百所重点高校招生办主任系列访谈”和“高考状元堂”节目,著有《被误解的高考》、《考高分靠自己》、《赢在高考志愿填报上》、《陪考有方》等。



预约电话: 18805340891 地点: 山东华宇工学院 (原山东华宇职业技术学院)

